Chetm, dnia: 2024-08-13

WYKONAWCY
ubiegajacy sie o zamdwienie

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego:

Nazwa zamowienia: Zakup, dostawa i montaz sprzetu medycznego w celu utworzenia Pracowni
Elektrofizjologii i Elektroterapii
Numer referencyjny: ZP.3311.25-2.2024

WYJASNIENIA TRESCI SW2Z

Samodzielny Publiczny Wojewddzki Szpital Specjalistyczny w Chetmie, dziatajagc na podstawie art. 284
ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605),
udostepnia ponizej tres¢ zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zamdéwienia (zwanej dalej "SWZ”) wraz
z wyjasnieniami:

ZADANIE 1 — Jednostka zaopatrzenia medycznego - kolumna sufitowa — 1 szt.
Tabela — Szczegdtowy opis przedmiotu zamowienia

1. Pytanie: ,Dot. Ip.12 Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ mocowania potek po jednej stronie kolumny
na dowolnej wysokosci?”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

2. Pytanie: ,Dot. Ip.12 W zwigzku z wymaganym parametrem wysokosci konsoli gtdwnej wynoszgcym
1000 mm, czy Zamawiajqcy dopusci 4 potki?”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

3. Pytanie: ,Dot. Ip.12 Czy Zamawiajqcy dopusci potki o wymiarach 400x360 mm ?”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

4. Pytanie: ,Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze przygotowanie miejsca do montazu kolumny
oraz doprowadzenie niezbednych mediow lezy po stronie Zamawiajgcego.”
Odpowiedz: Przygotowanie miejsca do montazu lezy po stronie Wykonawcy.

5. Pytanie: ,Czy istnieje bezposredni dostep do pomieszczenia znajdujgcego sie doktadnie nad miejscem
instalacji kolumny, w celu posadowienie ptyty stropowej? Jezeli jest, to czy istnieje mozliwos¢ montazu
w tym pomieszczeniu ptyty w posadzce?”

Odpowiedi: Tak, istnieje bezposredni dostep do pomieszczenia znajdujacego sie doktadnie nad miejscem

instalacji kolumny. Tak, istnieje mozliwo$¢ montazu w tym pomieszczeniu ptyty w posadzce.

6. Pytanie: ,Prosimy Zamawiajgcego o informacje, czy w miejscu wyznaczonym do instalacji kolumny,
poprowadzone sq rurociqgi, przewody elektryczne, kanaty wentylacyjne lub siec¢ przeciw pozarowa.”
Odpowiedi: Nie.

7. Pytanie: ,Prosimy Zamawiajgcego o informacje, jakiego rodzaju jest strop w miejscu montazu kolumny?
Jaka jest wysokos¢ sal, gdzie ma by¢ zamontowane powyzisze urzqgdzenie, czy jest tam sufit
podwieszany, a jezeli tak to na jakiej wysokosci? Jaka jest odlegftos¢ miedzy sufitem podwieszanym a
stropem wtasciwym?”
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Odpowiedz: Strop wykonany jest z ptyt prefabrykowanych wykonanych z wypetnieniem z pustakéw Akermana.
Czes¢ stropu o szerokosci 1500 mm zostata wzmocniona ptytg zelbetowg o wystarczajgcej nosnosci.
Wysokos¢ pomieszczenia do sufitu podwieszanego 287 cm, odlegtos¢ sufitu podwieszanego do
stropu wtasciwego ok. 10 cm.

ZADANIE 4 — Ruchome zawieszenie sufitowe na 2 monitory — 1 szt.
ZADANIE 5 — Ruchome zawieszenie sufitowe na 3 monitory — 1szt.
Tabela — Szczegdtowy opis przedmiotu zamowienia

8. Pytanie: ,Prosimy Zamawiajgcego o informacje, jakiego rodzaju jest strop w miejscu montazu
ruchomych zawieszen sufitowych na monitory? Jaka jest wysokos¢ sal, gdzie majg by¢ zamontowane
powyisze urzqdzenia, czy jest tam sufit podwieszany, a jezeli tak to na jakiej wysokosci? Jaka jest
odlegtos¢ miedzy sufitem podwieszanym a stropem wtasciwym?”

Odpowiedz: Strop wykonany jest z ptyt prefabrykowanych wykonanych z wypetnieniem z pustakow Akermana.
Czes¢ stropu o szerokosci 1500 mm zostata wzmocniona ptytg zelbetowg o wystarczajacej nosnosci.
Wysokos$¢ pomieszczenia do sufitu podwieszanego 287 cm, odlegtos¢ sufitu podwieszanego do
stropu witasciwego ok. 10 cm.

9. Pytanie: ,Prosimy Zamawiajgcego o informacje, czy w miejscu wyznaczonym do instalacji ruchomych
zawieszen sufitowych na monitory, doprowadzona jest instalacja elektryczna?”

Odpowiedz: Instalacja elektryczna nie jest doprowadzona. Rozdzielnia elektryczna zlokalizowana jest
w pomieszczeniu przylegajagcym do sali zabiegowej w ktérej beda montowane zawieszenia
sufitowe z mozliwoscia poprowadzenia przewodéw do miejsc montazu nad sufitem
podwieszanym.

Dyrektor
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Szpitala Specjalistycznego w Chetmie
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